

ZONGHE

我市不动产登记便民利企服务再升级

创新推出二手房“带押过户”登记新模式

■首席记者 王守明

本报讯 3月22日下午,记者从市自然资源和规划局召开的新闻发布会上获悉,为持续优化营商环境,进一步贯彻落实《中华人民共和国民法典》相关规定,不断深化“不动产+金融”领域合作,该局协同多个相关部门,深入对接金融机构,积极探索“带押过户”登记新模式,最大限度便民利企。

去年,市自然资源和规划局在全省率先实现“不动产司法查控自动化在线办理”,完成“远程视频公证+不动产登记”“验收即拿证”和“交地四证齐发”等多项创新举措。今年,该局为让群众和企业享受更便利的登记服务,针对不动产交易过程中多部门分办办理时间长、买卖交易风险高、资金成本高等问题,协同金融机构积极探索“带押过户”登记新模式。

2月16日,该局印发施行《全面推行不动产登记“带押过户”》的通知,明确不动产登记“带押过户”登记新模式。

“带押过户”的工作内容、工作任务和保障措施,并制定二手房“带押过户”材料清单,设立国有建设用地使用权及房屋所有权带押转移登记新流程。通过召开和金融机构对接交流会、学习先进地市的工作经验等方式,实现带抵押房产过户转移登记和抵押权登记手续同步办理,优化解押、过户、抵押登记流程,省去传统二手房交易登记中买卖双方多次跑路办理的繁琐流程,实现二手房交易、登记、抵押贷款“无缝衔接”。

下一步,该局将继续加强与金融机构等相关部门的沟通联系,全面推广“带押过户”服务模式,通过流程再细化,材料再简化,不断提高登记效率,扩大适用范围,切实发挥便民利企政策实效,助企纾困优化营商环境,让企业和群众获得最优的登记服务便利。



志愿服务促党建

3月21日,相山区东山街道开展“弘扬雷锋精神、践行时代新风”主题活动,为居民提供理发、修鞋、义诊、法律咨询等多项公益服务。活动旨在通过党建引领,结对共建的形式,不断深化党建为民服务的内涵。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 郭素云



淮北矿业志愿者建元村里献爱心

■记者 吴永生 通讯员 杨晓华

本报讯 “谢谢哥哥姐姐们送我们的书包和学习用品,我们可以背着新书包上学了,我太高兴了。”近日,濉溪县韩村镇建元村小学一年级学生陈艺鸣接过淮北矿业集团青年志愿者许多递上的新书包,脸上洋溢着开心的笑容。

按照淮北矿业集团公司《关于开展“学习二十大、青春志愿行”学雷锋志愿服务活动的通知》要求,碳鑫科技、临涣焦化、童亭矿、临涣选煤厂等淮北矿业集团四家单位团员青年组成的“太阳石”青年志愿服务队,来到该集团定点帮扶村濉溪县韩村镇建元村,为留守儿童和困难党员送去书包、学习

用品、体育器材、慰问物资等,送上企业的关心和问候。

“我们要学习雷锋精神,争做新时代好少年……”活动中,淮北矿业集团“8090”青年讲师团成员黄婵婵为现场30余名小朋友讲述雷锋的故事。生动有趣的讲解,让小朋友们对雷锋精神有了新的认知,并纷纷表示要争当新时代“小雷锋”。

随后,志愿者们通过角色扮演的方式与孩子们一起做游戏,认真倾听孩子们的心声,帮助孩子们克服与人交流的胆怯心理,提升自身的参与感和满足感。

为鼓励孩子们快乐学习,志愿者们把绘画本、小玩具、笔记本、牛奶等学习和生活用品,以奖品的形式发到孩子们手中,激发他们参与活动的

热情和积极向上的乐观品质。

从学校出来后,青年志愿者们分别前往建元村6位老党员家中进行走访慰问,为他们送去米、面、油等生活物资,详细询问他们的身体情况、生活状况和实际困难,并留下了联系方式,叮嘱他们保重身体,生活中如遇到困难可随时联系,志愿者将力所能及提供帮助。

用气报装快速化高效化便民化 淮北华润燃气全面实行“全程代办”

■记者 詹岩 通讯员 宗帆

本报讯 今年以来,淮北华润燃气想用户之所想、急用户之所急,在深入开展优化内部流程等工作的同时,全面实行“全程代办”服务,不断提升燃气服务质量,实现用气报装快速化、高效化、便民化。

为了推动工作落实落细,

淮北华润燃气多次召开营商环境专题会议,成立工作小组,针对梳理、查找的问题,积极探索创新服务举措,因地制宜推行“项目经理责任制”“首问负责制”的管理制度,依托工改平台建立的水气报装系统,扎实有序开展“全程代办”服务。

同时,淮北华润燃气在政务服务大厅、党校、惠黎、濉溪

等营业大厅,实行一窗一站式服务。当用户有用气需求时,只需告知企业名称、用能需求及地址,工作人员即可根据用户提供的信息进行帮填代办。

不仅如此,淮北华润燃气公司以提升用户满意度为目标,通过水气报装系统自动获取的企业开办、项目立项、施工

许可等信息,结合实际情况,依法依规对企业、商业用户通气项目进行代办服务,减少了办事环节,缩短了办理时限,切实提高了工作效率,受到燃气用户一致好评。

据了解,近期,已有安徽相泰汽车底盘部件有限公司燃气工程、安徽相情原浆啤酒供水工程等共9个项目通过“全程代办”服务进行并联报装。

下一步,淮北华润燃气将进一步优化内部业务流程及责任清单,完善具有业务线上流转数据统计的平台系统,用创新举措为燃气服务注入新动能,打造“手续最简、服务最优、成本最低、效率最高”的样板工程,切实用一流服务打造一流营商环境。

中国移动 5G+
好宽带
选移动
2亿家庭的共同选择



关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址:

淮北市古城路153号
(二马路淮北日报社旧址
一楼)

淮北市南湖路198号
(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询电话:

3053810 18656109035

路俊泽,出生医学证明遗失,编号:O 340790795,声明作废。

濉溪县天元法律服务所杨英(身份证号:340621*****084X)遗失基层法律服务工作者执业证,证号:31202012100148,声明作废。

张广田在方山公墓管理所购买的墓穴,墓穴排位:福园二区5排14号(已安葬张文明、杨士英),公墓安葬证号:0001748,安葬证书遗失,声明作废。

韩雅乔遗失(涡阳县中医院)安徽省医疗住院收费票据,住院时间:2023年3月8日至2023年3月12日,住院号:23031501,票据编号:0001578400,金额:2419.19元,声明作废。

市市场监管局聚焦企业发展难点堵点痛点 “党建益企直通车”助企发展

■记者 徐志勤 通讯员 吴增艳

方位的调研,深入分析民营企业党建工作面临的新形势和新要求。

本报讯 “关于小微企业,本年度新成立的未参加年报的企业,以及应年报的存续企业判定方法不同……”3月21日,市市场监管局“小个专”党建工作人员来到淮北市大昌汽车销售公司,就企业电话咨询的政策面对面解答,回应企业关切的问题。这也是该局开展“党建益企直通车”活动的一个缩影,也是采取“党建+服务”的有效举措。

今年以来,市市场监管局聚焦企业发展的难点、堵点和痛点,无事不扰、有需必应、益企直通,驱动党建红色引擎,赋能服务提质增效。自3月份以来,围绕民营企业发展面临的困难,选取生产、销售、服务业三大类别,在业态上选取食品药品、药品、铝制品、广告、外卖送餐等65户市场主体,进行全

杜集区开展送法进企活动

■通讯员 申正亮 刘萍

师事务所赵涛律师以物权、合同为主题,深入浅出、生动有趣地讲解法律知识。通过解剖典型、以案释法,提出法律风险防范建议,指导企业依法维护自身合法权益,帮助企业规范经营,护航企业健康发展,现场律师与企业员工互动,就生产经营和生活中遇到的具体法律问题进行详细解答,增强员工们的法律意识。

活动中,该区司法工作人员向企业发放《宪法》《民法典》《法律援助法》等法治宣传资料200余份。

交通事故造成路面堵塞 公路部门紧急处理促畅通

■记者 刘星 通讯员 张理

本报讯 3月14日下午,淮北公路直属分中心接到钟楼道班报告电话:国道237上一辆大货车发生交通事故,造成路面堵塞。因事发突然,道班应急保障人员第一时间内无机械工具进行切割,只能先将树木移到路肩处,并在道路两头维护交通,确保过往车辆行车安全。

据介绍,这次应急施救行为充分发挥了直属分中心应急保障职能,及时消除了公路安全隐患,获得了过往司机和附近群众的一致好评。

童亭矿中心社区 举办口腔义诊活动

■记者 刘露 通讯员 陶丽萍

员清理。经勘查,此次事故损坏标牌1块、损毁树木7棵。直径约半米粗的大树倾倒在路边,堵塞交通。应急保障人员立即用机动链锯对大树进行切割方便转移,清理路面散落的残枝。

应急保障人员加班工作至凌晨,最终将所有树木安全移出路面,并对路面残枝进行清理,恢复了道路交通。

据介绍,这次应急施救行为充分发挥了直属分中心应急保障职能,及时消除了公路安全隐患,获得了过往司机和附近群众的一致好评。

语言及生动形象的事例,让大家认识到牙齿疾病的危害和保护牙齿的方法。通过视频和现场演示的形式,向小朋友们普及正确的刷牙方法,饭后漱口的良好习惯。随后,童亭矿医院医护人员给小朋友进行口腔健康检查,为小朋友们建立了口腔档案,详细记录了口腔状况,将检查结果与家长沟通,反馈孩子口腔健康信息,及时采取有效的防治措施。